

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 185 szám

Szerda

Debrecen 1939 augusztus 17

Ma, vagy holnap Danzigban összeül a békéltető bizottság

Remény van a danzigi kérdés békés megoldására
A hármass bizottság is rövidesen
összeül

A nyugati diplomácia a tengely külügyminisztereinek Hitler kancellárral folytatott nagyfontosságú tanácskozásai tekintetében várakozó álláspontra helyezkedik. Meg vannak győződve arról, hogy a tanácskozások igen fontos döntéseket hoztak, amelyek nagy nemzetközi kérdések egyetemes megoldására foglalkoznak.

Általános vélemény az, hogy a közeljövőben Mussolini közölni fogja, hogy a tengelyhatalmak és Japán nem mondhat le gyarmati igényeiről, úgyhogy a bejelentés rövidesen nyilvánosságra kerül.

Igen komoly formában tárgyalnak diplomáciai körökben arról, hogy XII. Pius pápa békeszózatot fog intézni a világhoz. Nyugati diplomáciai körök ezt egyáltalán nem tartják kizártnak. Ezzel kapcsolatosan a fontos az, hogy az érdekeltek hatalmak békés uton próbálják ellentétes érdekeiket összeegyeztetni a lényeges feltétele a békés megegyezésnek az engedékenység szelleme a nyugati nagy hatalmak részéről.

Még mindig van remény arra, hogy elkerüljék az európai háborút, de csak abban az esetben, ha a tengelyhatalmak részére komoly engedményeket tesznek a demokráta államok.

A mai angol lapok vezető helyen közlik, hogy Danzigban ma, vagy holnap összeül a békéltető bizottság, mely a danzigi szenátus elnökeiből, a lengyel főbiztosból és Burghard népszövetségi főbiztosból áll. A tárgyalásokon jelen lesz Justinianó márkí, Cianó gróf, olasz külügyminiszter megbízottja, aki részletes jelentést visz majd megbízójának. Az angol lapok úgy tudják, hogy közelesem összeül a hármass bizottság is melynek tagjai Halifax külügyminiszter, a

francia és a svéd megbízott lesz. Párizsban is úgy látják hogy a danzigi kérdés megoldás előtt áll és a lapok hangoztatják, hogy Angliának és Franciaországnak kötelessége megóvni a békét.

Eltogta a rendőrség a város szélhámosát Vácz Lászlót

Vácz László debreceni fiatal ember, akivel különböző szélhámoságai miatt már évek óta bajlódik a nyomozóhatóság a napokban ismét rendőrkézre került. Az ifjú, minden hájjal megkent szélhámos ellen az utóbbi hetekben tömegével érkeztek a rendőrségre a feljelentések. Vácz most, hogy a Nyári Egyetem külföldi hallgatói a városban tartózkodnak, ismét megkezdte kis játékeit. Az idegenek —különösen a hölgyek— előtt a jó megjelenésű szélhámos földirtokosnak, töképenzesnek, kémelhárító főhadnagynak adta ki magát, ilyen módon igyekezve azoknak bizalmát megnyerni. A nagy élethez természetesen pénz is kellett és Vácz László különböző csalásokba kezdett.

Áldozatai előtt mint detektív szerepelt és házkutatások ürügye alatt igyekezett azok pénzéhez hozzájutni. Pikó Gáborné Kassa uti trafikosnőtől például két darab 10 pengős vitt el azzal, hogy azok hamisak és azt a rendőrségen megfogja vizsgálni. Leifer Jakab zsidó rabbi lakásán valuta után kutatott és közben pengőket emelt el.

A különböző kölcsönügyleteket is elszeretettel használta. Kohajda Sándor ármentesítő tiszviselőt 50 pengő, Varga Lajos Ferenc Jó zsef ut 43 szám alatti lakost egy 24 pengős aranygyűrűt, a Berzéki fotocéget 40 pengős fényképezőgépet,

Piri József budapesti lakost 550 pengő erejéig csapott be.

Jánossy Mihály detektívnek, aki az egész bonyolult ügyben a nyomozást folytatta, sikerült rábizonyítani, hogy 6 lopta el a Vigadóban Majhen Klára és Tarcsai Klára egyetemi hallgatók 15 illetve 20 pengőjét.

A hölgyek ugyanis rábizták a retiküljüket, míg táncoltak ismerőseikkel. Stelvio Cogiatti és Luigi Marzocchi olasz egyetemi hallgatóktól a Tiszainternátusban levő szobákból részben magyarpénzben, részben lírában ellopott 200 pengőt.

Jánossy Mihály detektív tegnap este befejezte a vizsgálatot a javithatatlan szélhámos ügyében, akit az iratokkal együtt ma délelőtt át is küldtek az ügyészségnek.

Rifosztották Hartstein Nándor földbirtokos lakását

Hartstein Nándor debreceni földbirtokos és nagybérlő ma reggel feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik míg ő és családja a birtokon tartózkodtak, feltörték és kifosztották a Püspöki palotában lévő lakását.

A földbirtokos, mikor ma reggel megérkezett debreceni lakására, annak a folyosóra vezető ajtaját nyitva találta és belépve a legnagyobb rendetlenséget tapasztalta.

Az íróasztal és a szekrények fiókjai kihuzgálva, tartalmuk a földön szétszórva összedobálva he-

verték, Hartstein azonnal a rendőrségre telefonált, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre, a vizsgálat lefolytatására. Megállapítást nyert, hogy a tettesek, vagy tettesek nagyobb összegű pénzt és ékszert vittek magukkal. A kárt még egyelőre nem lehet pontosan megállapítani, mert maga a földbirtokos sem tudta egyszeri áttekintés után megmondani, hogy mi hiányzik.

A nyomozás megindult és valószínű, hogy a lakásfosztogató betörő rövidesen kézre is kerül.



A lengyel katonák ünnepe kedden ment végbe Lengyelországba. Az ünnepségek alkalmával Moszcicki elnök nagyszabású lelkesítő beszédet mondott.

Tegnap érkezett meg az angol fővárosba a Hitler és Forster megbeszéléséről szóló jelentés, amelynek tanulmányozása folyamatban van.

Még mindég semmi hír sem érkezett Alex Loos és Dick Deckers amerikai pilótákról, akik pénteken régi szerkezetű repülőgépen az új skóciai Saint Petersburgból elindultak hogy átrepüljék az Atlanti-óceánt.

A Southern Pacific Railways egyik vonatának nevadai katasztrófiáját a legújabb hírek szerint szabotázs okozta. Ezt már a nyomozás megállapította.

Rio de Janeiropól jelentik: A Pan American Airway egyik vízi repülőgépe Miami-ból jövet, Cohras sziget közelében a tengerbe zuhant. 12 ember meghalt, négy súlyosan megsebesült.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kiállítását s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízlevedék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígsház

Ez év legremekb. francia filmje a:

Ködös utak

A velencei világversenyen első díjat nyert.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Ujból megkezdődnek az angol-japán tárgyalások

Japán jelentések szerint Arita külügyminiszter a minisztertanácsnak tegnap bejelentette, hogy az angol japán tárgyalások szerdán ujból megindulnak. A tárgyalások elé nagy várakozásokkal tekintenek

Felavatták tegnap az uzsoki országzászlót

Bensőséges ünnepség keretében avatták fel tegnap délután Uzsokon a vasutasok által felállított országzászlót, amelynek ünnepségein megjelent József kir. herceg báró Perényi Zsigmond és sok előkelőség. A kir. herceg magyar és ruszinnyelvű beszédét mondott, majd kegyelettel helyezték el a koszorúkat az emlékműre.

Kitűnően sikerült tegnap a Magyar Hangverseny

A Bocskai 11. hajduzred zenekarával kiegészített Debreceni Egyetemi Zenekar tegnap este 9 órással kezdettel nagyszerű hangversenyt rendezett az egyetem aulájában. A műsor szerint lejátszott magyar számok rendkívül forró sikert arattak a megjelent nagyszámú közönség előtt, akik nagy műveltséggel hallgatták végig.

A jövő héten újabb olasz csoport érkezik Debrecenbe

Augusztus 23-án Debrecenbe érkeznek a milánói egyetem hallgatói. Augusztus 24-én a Hortobágyra rándulnak ki az olasz vendégek ahol a magyar puszták szépségeiben gyönyörködhetnek majd.

Kedden óriási méretű hadgyakorlat kezdődött Angliában

Angliában tegnap megkezdődtek az őszi hadgyakorlatok. A hadgyakorlat oly óriási méretű, amilyen még nem volt Angliában. A gyakorlatozások egészen télig fognak tartani.

Forster hazaérkezett

Forster berlini utjaról Danzigba érkezett. Megérkezése után az illetékeseket behatóan tájékoztatta a Hitler és közötte lefolyt tárgyalások eredményéről.

Kitűnő eredménnyel folynak a moszkvai tárgyalások

Angol kormánykörök jelentést kaptak tegnap Moszkvából, mely szerint a katonai megbeszélések kielégítő eredménnyel folynak. A szovjet részről a legnagyobb katonai együttműködést kívánják a nyugati demokrata hatalmakkal. Vorosilov parancsára a lengyel határnál összevont haderők visszavonultak.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor-, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bérca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámSOROMPÓK kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyén és idején a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fozozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Számos női bajnál gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez reggel ehgyomorra egy fél pohárnyi természetes Ferenc József keserűvíz általa, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiűriti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

Egy jó helyen levő vasbeton sátor megüresedik

A Pénzügyi Palota épülete előtt a közterületen épült 14 es sorszámu városi vasbetonsátor megüresedésére szeptember hó 1-ével kielégítés nyílik.

A vasbetonsátor havi bére 6 P.

A vasbetonsátorban cukorkafélék, péksütemény, gyümölcs, hirlapok stb cikkek árusíthatók.

A vasbetonsátor bérletére igényt tartók kérvényeiket 15 napon belül az elsőfoku közigazgatási hatóságnál mutathatják be.

Szuronyroham és haderőerősítések Keleten

A szovjet-mongol csapatok japán jelentés szerint folytatják előre nyomulásukat. A japán állások ellen mintegy ezer főnyi lövészes csapat szuronyrohamra ment azonban a támadást a japánok visszaverték.

A keleti hadszíntéren a szovjet jelentésben növelte hadállományát az Uraltól keletre eső szovjet haderőt jelentékenyen megerősítették.

Pénteken bezárul az Egyetem Szünidei Tanfolyama

A debreceni Tisza István Tudományegyetem 13. szünidei tanfolyamának, a Nyári Egyetemnek ünnepélyes berekesztése augusztus 18-án pénteken délelőtt 10 órakor lesz a Központi Egyetem diszudvarán.

A Vallás- és Közoktatásügyi Miniszter ur Képviselője bezárja a tanfolyamot, A Nyári Egyetem igazgatója bucsuszavakat mond. A hallgatóság szónokainak köszönete. A műsort a Tisza István Dalkör énekszáma nyitja meg és zárja be.

A záróünnepély műsora: A Rector Magnificus üdvözlő beszéde,

Nemzetek ünnepe

Csütörtökön 17 én este 9 órakor az Arany Bika szálló nagyteremében a Nyári Egyetem hallgatói megrendezik a Nemzetek Ünnepét. A műsor az egyes nemzeti csoportok dalaiból, táncaiból és egyéb bemutatásaiból áll.

Műsor után tánc lesz. A Nyári Egyetem hallgatói augusztus 18 án, pénteken délután 5 órakor a budapesti gyorsvonattal utaznak el Debrecenből.

Nagyobb bulgár csoport érkezik 21-én Debrecenbe

Augusztus 21-én nagyobb bulgár csoport érkezik Debrecenbe, melynek tagjai gazdasági szaktudósok. A bulgárok a gazdasági akadémia, a város falkolóját és egyéb gazdasági intézményeket tekintenek meg, majd kimennek a Hortobágyra is.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen, Plac ucca 41. sz.

13053—1939. tksz. 6. 1939—1937 ARVERÉS

Debreceni Vásárpánztár Rt végrehajthatónak Szücs Dezső és neje Pávay Erzsébet lakosok végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 2900 P—fill, tőkekövetelés és jár. behajtása végett I. a Debrecen sz. kir. városban fekvő s a debreceni 5925 sz. tkvi betétben A I. 3 sor. 16562/3 hrsz. alatt felvett Szücs Dezső és neje Pávay Erzsébet nevében álló ingatlanra (szántó a Ujföldön a Belsőlegelő II. dűlőben 228 négyszögölre) 75 P kikiáltási árban, II. a debreceni 6945 sz. tkvi betétben A I. 2 — 3 sor 16566, 16565/2 hrsz alatt felvett s ugyanazok nevében álló ingatlanra (ház 42 szám alatt udvarral a Keresztési uccában és 169 négyszögöl szántó u. ott) 1855 P 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi szeptember hó 6 napjának d. e. 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc u. 17. sz. 1. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetésben 1 pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek bányapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosban kikiáltásnál letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1939 május hó 17 napján.

Debreceni kir. jbiróság, mint tkvi hatóság,

Dr. Kovács sk. jbiró.

A kiadmány hitelül (Olvashatatlan aláírás) kiadó.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviselték.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Országos Vásárok

Augusztus 17, csütörtök: Bajna, Kalocsa, Kisbér, Keszthely, Kőszeg, Szabadszentkirály, Tapolca
 Augusztus 18, péntek: Csenger (allatv) Csenger, Dány, és
 Augusztus 19, szombat: Csenger, Endrőd, Vép.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 önk. sz. rendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtti felvonuló gyalogjárat tisztartatni, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - felelősen tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.



Mérsékelt szél, változó felhőzet, többhelyen záporosó, zivatar, a hőmérséklet alig változik.

Ha folytonos belpangásaitól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként felkeléskor egynegyed, esetleg félpohár termézetes **Ferenc József** keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

3 órás nagy magyar műsor:

- 1 **Mária nővér**
- 2 **Dunaparti randevú**

Magyar Világhíradóban a Nyári Egyetem ünnepélyes megnyitása és a Kormányzó Ur a szegedi ünnepségeken.



Bélféreggyökörök megindításánál egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűviz, mint gyorsan, biztosan és igen alaposan ható hashajtó, régi idők óta egész kitűnően bevált. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédek, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése melletti.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére. Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	v.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	..	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:31	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.y.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

4.15 A rádió diáklórója.
5.10 Irodalmi földrajz.
5.40 Tull Igy gondolkázik.
6. Magyar mecénások.
6.30 A Rádió Szalonzenekara.
7.25 Nyársapát.
7.45 Nagypál László Lehár dalokat énekel.
8. Zimber-zombori szépasszony.
11.40 Lovászi Ferenc és cigányzenekara muzsikál.

Csütörtök

10.20 Felolvasás.
10.45 Falak nedvesség elleni szigetelése.
12.10 Katonazenekar.
1.30 Illiczky László szalonzenekara.
4.15 Háztartási előadás.
5.10 Havasi pásztorok.
5.35 Varga Irén énekel.
6.45 A magyar válogatott vívók készülődése a világbajnokságra.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

59

— Kiszállok Jeff — szolt oda a vezetőnek. — A főnöknek mond meg, hogy a kis kocsiat küldje utánnam az Astória elé.

— Még az lenne a legjobb, ha magad hoznád el. Nagyon siessetek. Ha csak lehet, még reggel itt legyen a kocsi, de ha Carter nem jönne addig haza, ezzel az autóval gyertek elém.

Felgyürte gallériját és kiugrott a kocsiból. A kód egykettőre elnyelte alakját.

— Vadászni megy Young ur — mormogta magában Jeff, amint elindította a kocsit. Annak a kapitánynak sem szeretnék ma éjszakára a bőrben lenni.

— Na, elég bátor fickónak látszik az is — dörmögte a másik bagójával küzködve — csak baja ne essék a Youngnak.

— Halgass te ökor, látszik, hogy nem láttad te még dolgozni Henry urat.

— Üldöznek bennünket, a keserves mindenségit a világnak — ordított fel hirtelen a bandita és kiköpte szájából a bagót.

Jeff beletekintett a tükröbe és nagy sebességre képesült.

A másik nagy testét meghazugtoló fürgeséggel mászott át a hátsó ülésre.

Az autó vad száguldással menekült.

A hatalmas ember kitekintett. Egy autó vakító reflektora sópört végig a sötét uttesten, amint szédületes tempóban közeledett a Ca diillac felé.

A bandita a golyószóró után nyult. Halk kattanás hallatszott, amint felnyitott a hátsó ablak, a veszedelmes jószág csöve kinyult a résen és a következő pillanatban ropogni kezdett a gyilkos zápor.

Előbb az egyik majd a másik reflektor szeme huyn ki és az üldözött autó hatalmas recsenéssel vágódott neki egy villanyoszlopnak.

(Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdával
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Tóth Ferenc